11Iro

HAms: JlesoH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2007 23:50:11

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 27.01.2007 10:56:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56325/answer/56326




Ecnu 3T0 He CBsA3aHO C II0JIOBEIM KOHTAKTOM - BeposiTHee Bcero Brl 3mopoBhL. [TonpoOyiiTe Gobiie
BpeMEHU YIeNsATh IeByIllIKaM, a He XKeJie3y. B IPOTUBHOM CiIydae - MPOKOHCYJIbTUPYUTECH OYHO Y
ypornora. Y moMHUTe, «XpPOHUYECKU MPOCTATUT» - TAKOT'0 JHUarHo3a y Bac OkITh HE MOXKET.



